
ATA DA 72ª (SEPTUAGÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 

LEGISLATURA 2021/2022, DO DIA 23 (VINTE E TRÊS) DE AGOSTO 

DE 2022, ÀS 10:00 (DEZ) HORAS NA SEDE DO PODER LEGISLATIVO 

MUNICIPAL,COM A PRESENÇA DE 10 (DEZ) VEREADORES, TENDO 

SIDO CONSTATADA A AUSÊNCIA DO VEREADOR JOSÉ NAPOLEÃO. 

DANDO SEGUIMENTO, CONSTATADA A EXISTÊNCIA DE QUÓRUM, PELO 

SENHOR PRESIDENTE GERALDO NETTO, FORAM DECLARADOS ABERTOS 

OS TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA. ATO 

CONTÍNUO,FOI SOLICITADA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO 

ANTERIOR, TENDO O VEREADOR FELIPE JACÓ SOLICITADO A 

DISPENSA DA LEITURA, A EM SEGUIDA, O PRESIDENTE PERGUNTOU 

AOS COLEGAS VEREADORES SE TERIAM ALGUMA MANIFESTAÇÃO COM 

RELAÇÃO A DISPENSA DA ATA, COMO NÃO HOUVE, FOI APROVADA.  

DANDO CONTINUIDADE À SESSÃO, O PRESIDENTE SOLICITOU AO 

PRIMEIRO SECRETÁRIO A LEITURA DA MATÉRIA DO EXPEDIENTE, 

INICIANDO PELA LEITURA DO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº01/2022 

QUE TEM COMO EMENTA: “DISPÕE SOBRE A PREMIAÇÃO PELO 

RECONHECIMENTO DO PROFESSOR NOTA 10 DOS PROFESSORES DA 

REDE DE ENSINO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” DO DIA 14 DE 

JUNHO DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR FELIPE JACÓ ALVES DE 

OLIVEIRA. EM SEGUIDA, FOI FEITA A LEITURA DA MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÃO Nº02/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR FELIPE 

JACÓ ALVES DE OLIVEIRA, PARA O HOSPITAL E MATERNIDADE 

MADRE ROSA GATTORNO E ACOM – ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA DE 

MILAGRES PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS PELOS 

TRABALHOS PRESTADOS À COMUNIDADE DE MILAGRES NA ÁREA DE 

SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE 

GERALDO NETTO PERGUNTOU AOS COLEGAS VEREADORES SE 

APROVASSEM A MOÇÃO PERMANESCESSEM COMO ESTAVAM, CASO 

CONTRÁRIO SE MANIFESTASSEM. ATO CONTÍNUO, NENHUM VEREADOR 

SE MANIFESTOU CONTRÁRIO. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE INFORMOU 

QUE NA FORMA DO PARÁGRAFO ÚNICO DO ARTIGO 108, DO 

REGIMENTO INTERNO, A SESSÃO TERIA UM INTERVALO DE 15 

(QUINZE) MINUTOS. ATO CONTÍNUO, O VEREADOR FELIPE JACÓ 

PEDIU A DISPENSA DA REALIZAÇÃO DO INTERVALO. LOGO EM 

SEGUIDA, O PRESIDENTE DA CASA PERGUNTOU SE HAVERIA ALGUMA 

OBJEÇÃO DOS COLEGAS VEREADORES, E NÃO HAVENDO NENHUMA 

MANIFESTAÇÃO CONTRÁRIA, FOI DISPENSADO O INTERVALO. EM 

SEGUIDA, O PRESIDENTE DA CASA INFORMOU QUE NÃO HAVIA 

MATÉRIA A SER DELIBERADA NA ORDEM DO DIA FRANQUEOU A 

PALAVRA AOS VEREADORES INSCRITOS PARA MANIFESTAREM-SE EM 

SEDE DE EXPLICAÇÕES PESSOAIS. COM A PALAVRA O VEREADOR 



ARYLDO RODRIGUES, QUE INICIOU SUAS PALAVRAS AGRADECENDO AO 

GOVERNO MUNICIPAL PELO ESFORÇO SEM MEDIDAS EM APOIAR A 

SELEÇÃO MILAGRENSE DE FUTSAL. NA OPORTUNIDADE FEZ UM 

CONVITE PARA QUE PRESTIGIEM A SELEÇÃO MILAGRENSE NA ARENA 

CONSTRULAR CONTRA A SELEÇÃO DE PORTEIRAS. PARABENIZOU A 

SECRETARIA DE ESPORTES DO MUNICÍPIO POR ESTÁ ORGANIZANDO 

TODO O EVENTO. ATO CONTÍNUO, O VEREADOR APROVEITO PARA 

LEMBRAR DO DESPORTISTA “MIMO”, MODELO DE SUPERAÇÃO E AMOR 

PELO ESPORTE MESMO COM LIMITAÇÕES FÍSICAS QUE O ACOMETEU. 

GRANDE ATLETA MILAGRENSE, POR SEU DESTAQUE GANHOU UM FILME 

SOBRE SUA BIOGRAFIA APOIADO POR UM CONJUNTO VASTO DE 

OUTROS DESPORTISTAS MILAGRENSES, TORNANDO-O ASSIM UM 

PERSONAGEM DE CONHECIMENTO NACIONAL. O VEREADOR RELEMBROU 

QUE QUANDO FOI SECRETÁRIO DE ESPORTES TENTOU DAR UM 

DESTAQUE À SUA BIOGRAFIA, MAS POR MOTIVOS DE SAÚDE DE 

“MIMO” NÃO FOI POSSÍVEL. NO ENSEJO, PEDIU APLAUSOS PELA 

GARRA DESSE DESPORTISTA E ASSIM PODER RECEBER O JOGO DA 

FINAL NO ESTÁDIO MUNICIPAL “O NILSÃO” QUE AINDA PASSA POR 

PENDÊNCIAS COM A ENEL. POR FIM , O VEREADOR MANIFESTOU 

SEUS PÊSAMES AOS FAMILIARES DO SR. RAUL COELHO. NA 

OPORTUNIDADE, RELEMBROU QUE NÃO SÍTIO CAJUÍ SE INICIARÁ A 

MOAGEM DE CANA DE AÇÚCAR. EM SEGUIDA, FOI FRANQUEADA A 

PALAVRA AO VEREADOR FELIPE JACÓ, QUE INICIOU SUAS PALAVRAS 

DEIXANDO SEUS PARABÉNS AOS ATLETAS DA SELEÇÃO MILAGRENSE 

DE FUTSAL. RESSALTOU O EVENTO OCORRIDO NO ULTIMO DIA 17 NA 

ENTREGA DE FARDAMENTO A TODOS OS AOS ALUNOS DA REDE 

MUNICIPAL DE ENSINO, PARABENIZANDO A GESTÃO MUNICIPAL. 

DESTACOU A ALUNA MARIA DAS GRAÇAS, DA ESCOLA JOAO 

EVANGELISTA, DO SÍTIO SANTA CATARINA, ZONA RURAL DO 

MUNICÍPIO,ONDE RECEBEU UMA VIAGEM PARA CONHECER O ITA EM 

SÃO JOSÉ DOS CAMPOS-SP, POR SER UMA ALUNA DESTAQUE PELO 

SEU EMPENHO E APRENDIZADO. NA OPORTUNIDADE PARABENIZOU A 

DIREÇÃO, OS PROFESSORES E TODA EQUIPE DA ESCOLA JOÃO 

EVANGELISTA. EM SEGUIDA, FOI FRANQUEADA A PALAVRA AO 

VEREADOR FRANCISCO LEANDRO, QUE INICIOU SUAS PALAVRAS 

RESSALTANDO A IMPORTÂNCIA DO ESPORTE NO MUNICÍPIO. RELATOU 

A ENTREGA DE FARDAMENTO ESCOLAR DA REDE MUNICIPAL EM 

DIVERSAS COMUNIDADES E DISTRITOS DO MUNICÍPIO. PARABENIZOU 

A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PELO TRABALHO. AGRADECEU PELA 

RECUPERAÇÃO DAS ESTRADAS DA REGIÃO DE CANEIRA, SANTA 

CATARINA, PORÉM QUE PRECISA TERMINARA EM OUTRAS 

LOCALIDADES. NA OPORTUNIDADE, RESSALTOU QUE O PERÍODO DA 



CAMPANHA POLÍTICA O ELEITOR SAIBA ESCOLHER BEM EM QUEM 

VOTAR. POR FIM REITEROU SUA DISPONIBILIDADE EM ESTA ATENTO 

AS REIVINDICAÇÕES DA POPULAÇÃO MILAGRENSE JUNTO A ESTA 

CASA LEGISLATIVA. EM SEGUIDA, COM A PALAVRA O PRESIDENTE 

GERALDO NETO, NA OPORTUNIDADE PARABENIZOU A SECRETARIA DE 

EDUAÇÃO E GESTORES MUNICIPAIS PELA ENTREGA DO NOVO 

FARDAMENTO ESCOLAR DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO, ONDE PÔDE 

RELATAR A SATISFAÇÃO DOS PAIS E ALUNOS. DESTACOU UM 

EPISÓDIO ONDE ESCUTOU UM RELATO DA SECRETÁRIA EM QUE 

QUANDO IA PASSANDO PELA COMUNIDADE DO RABO DA GATA VIU UMA 

CRIANÇA NA ESTRADA FARDADA. DESEJOU A TODOS UM BOM DIA. 

COM NADA MAIS HAVENDO A TRATAR O PRESIDENTE GERALDO NETTO, 

CONVOCOU OS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS A 

COMPARECEREM À PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA QUE ACONTECERÁ NO 

PRÓXIMO DIA 30 DE AGOSTO DE 2022, ÀS 10:00H NO PLENÁRIO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MILAGRES. E PARA CONSTAR, EU, ANTONIO 

ARYLDO DE SOUSA RODRIGUES, 1° SECRETÁRIO, LAVREI A 

PRESENTE ATA. 


